

GMINA LINIEWO

ul. Dworcowa 3
83-420 Liniewo

NIP 591-15-67-501 Regon 19167519C

RGKIR-271.9.1.16

Liniewo, dnia 06.09.2016 r.

.....
.....
.....

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2016 r. poz. 1020 ze zm.), Wójt Gminy Liniewo udziela odpowiedzi na postawione zapytania dotyczące ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 304594 - 2016 w dniu 02.09.2016 r. przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „Dostawa pojemników dla właścicieli nieruchomości objętych systemem zbiórki odpadów zamieszkujących na terenie Gminy Liniewo ”.

Pytanie 1

Zwracam się z pytaniem czy w przetargu, który Państwo ogłosili przewiduje się dostawę pojemników na odpady biodegradalne i popiół o pojemności 240 L w kolorze:

- dół pojemnika kolor grafit
- kłapa pojemnika kolor brąz.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania. Należy dostarczyć pojemniki na odpady biodegradalne i popiół o pojemności 240 l w kolorze brązowym.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza, aby nowe pojemniki o pojemności 1,1 m³ w ilości 111 sztuk, stanowiące przedmiot postępowania, zostały oznakowane za pomocą trwałej naklejki oznaczeniowej umieszczonej na ścianie czołowej pojemnika, zawierającej napis dostosowany do rodzaju odpadów tj. odpowiednio z oczekiwaniem Zamawiającego: ZMIESZANE, SZKŁO, PAPIER, TWORZYWA SZTUCZNE, BIO/POPIÓŁ oraz napis „Gmina Liniewo”?

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza aby nowe pojemniki o pojemności 1,1 m³, stanowiące przedmiot postępowania, zostały oznakowane za pomocą trwałej naklejki oznaczeniowej umieszczonej na ścianie czołowej pojemnika, zawierającej napis dostosowany do rodzaju odpadów.

WÓJT
Mimslaw Warczak

Otrzymuje:

1. Wykonawcy
2. Tablica ogłoszeń
3. Bip
4. a/a